

## ПРОТОКОЛ № 4

### Засідання методичної комісії

викладачів і майстрів виробничого навчання  
професій: «Оператор комп'ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації  
та програмного забезпечення»  
відділення професійної підготовки ВСП «Тернопільський фаховий коледж  
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя»

від 25.11.2022 р.

м. Тернопіль

**Присутні:** Тхір І.Л., Тхір Н. П., Юзьків В.О., Пістун В.В., Сіра Т.І., Кухта Н.П.,  
Пласконіс О.М., Яросевич Л.В.

1. Тема: «Нові форми ефективної організації навчально-виробничого процесу в умовах змішаної форми навчання»

СЛУХАЛИ:

Голову МК Тхора І.Л., який провів характеристику і проаналізував класифікацію методів активного навчання, їх застосування. Навів приклади використання методів активного навчання на уроках професійно-теоретичного циклу, зокрема «Основи комп'ютерної графіки та Web-дизайну».

ВИСТУПИЛИ:

Викладач Тхір Н.П., яка поділилася досвідом про використання програмного матеріалу для ознайомлення учнів з досягненнями сучасних комп'ютерних технологій.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора І. Л., викладача Тхір Н.П., методична комісія вирішила:

1. Схвалити і затвердити нові форми ефективної організації навчально-виробничого процесу в умовах змішаної форми навчання»

2. Обговорення та затвердження методичних вказівок

СЛУХАЛИ:

Голову МК Тхір І.Л., який вказав на належний рівень розроблених методичних вказівок членами методичної комісії Юзьків В.О., Яросевич Л.В.

ВИСТУПИЛИ:

Майстер в/н Сіра Т.І., яка підтримала думку голови МК Тхора І.Л. і запропонувала схвалити і затвердити методичні вказівки Юзьків В.О., Яросевич Л.В.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора І. Л., майстра в/н Сірої Т.І., методична комісія вирішила:

1. Схвалити і затвердити методичні вказівки Юзьків В.О., Яросевич Л.В.

3. Розгляд та затвердження програми виробничої практики та переліку пробних кваліфікаційних робіт для учнів груп ОВА-20, ОПЗ-30.

**СЛУХАЛИ:**

Голову МК Тхора І.Л., який ознайомив присутніх членів методичної комісії з програмами виробничої практики та переліком пробних кваліфікаційних робіт для учнів груп ОВА-20, ОПЗ-30.

**ВИСТУПИЛИ:**

Майстер в/н Юзьків В.О., яка відмітила належну підготовку програм виробничої практики та задовільний перелік пробних кваліфікаційних робіт для учнів груп ОВА-20, ОПЗ-30, відповідно до вимог кваліфікаційної характеристики професії «Оператор комп'ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення».

**УХВАЛИЛИ:**

Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора І. Л., майстра в/н Юзьків В.О., методична комісія вирішила:

1. Схвалити і затвердити програми виробничої практики та перелік пробних кваліфікаційних робіт для учнів груп ОВА-20, ОПЗ-30.

**Голова МК**

викладачів та майстрів в/н професій

«Оператор комп'ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»



**Ігор ТХІР**